



## **В Перми трое бизнесменов признаны виновными в хищении более 70 миллионов рублей из бюджета и сбыте крупной партии фальсифицированных медицинских изделий**

Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя Челябинской области и двоих жителей Республики Татарстан. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 238.1 УК РФ (обращение фальсифицированных медицинских изделий) и ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с октября 2020 года по 25 мая 2021 года виновные, осуществляющие коммерческую деятельность, действуя группой лиц по предварительному сговору, произвели в городе Казани и сбыли на территории Пермского края более 700 тысяч фальсифицированных медицинских изделий: защитных комплектов одежды и медицинских халатов. Кроме того, вышеуказанными преступными действиями виновные похитили бюджетные денежные средства, выделенных на закупку указанных изделий, на сумму более 71 миллиона рублей, причинив ущерб краевому Министерству здравоохранения на указанную сумму.

В ходе расследования уголовного дела в целях обеспечения возмещения причиненного вреда наложен арест на имущество и денежные средства фигурантов уголовного дела.

Приговором суда двоим виновным назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы со штрафом 500 тысяч рублей, третьему в виде 6 лет лишения свободы со штрафом 400 тысяч рублей, всем с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

26 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1812690>